

При покупке любого страхового полиса необходимо учитывать как его преимущества, так и недостатки. Это в полной мере относится и к страхованию каско. Ниже описаны главные плюсы и минусы данного вида страхования.

Важнейшее преимущество состоит в возможности получения денежных средств в случае повреждения автомобиля в результате ДТП, пожара, падения на него различных предметов, повреждения животными, а также в случае угона. Страховка покроет все затраты на ремонт, и владельцу машины не придется в срочном порядке искать деньги для этих целей. Оформить каско не составит труда, для этого всего лишь необходимо перейти на сайт страховой компнаии и выбрать нужные вам услуги страхования авто. Получить страховую выплату несложно, для этого достаточно знать свои права и выполнять свои обязанности, прописанные в условиях договора со страховой компанией. Второе преимущество заключается в индивидуальном подходе. Обычно условия договора со страховой компанией обеспечивают застрахованному лицу возможность выбирать способ получения компенсации. Он может получить деньги или взять направление на ремонт и даже самостоятельно выбрать автосервис. Третье преимущество — разнообразные бонусы. Все страховые компании предлагают

Третье преимущество — разнообразные бонусы. Все страховые компании предлагают свои фишки для привлечения клиентов, к примеру, бесплатную эвакуацию, упрощенную процедуру выплат при мелких повреждениях, бесплатных аварийных комиссаров. Некоторые страховщики при оформлении каско дарят клиентам полисы по страхованию жизни или недвижимости.

Что касается недостатков страховки каско, то главным среди них является ее высокая стоимость. Существует ряд эффективных способов решения данной проблемы, позволяющих получить необходимый набор услуг по доступной цене.

Второй недостаток заключается в вероятности столкнуться с недобросовестным страховщиком. Многие слышали истории о том, как страховая компания не платит клиенту по каско без объяснения причин. Чтобы не столкнуться с такой неприятностью, следует тщательно подходить к выбору страховщика.

Третий недостаток состоит в необходимости соблюдения множества бюрократических формальностей. Без этого ни одна страховая компания денег не заплатит. Чтобы получить выплату, застрахованному лицу придется явиться в отдел выплат, дождаться своей очереди, написать заявление, предъявить справки и различные документы. Самостоятельно разобраться во всех этих нюансах нелегко, поэтому лучше всего воспользоваться в данном вопросе помощью профессионалов.

Таким образом, приобретение страхового полиса каско обеспечивает его покупателю финансовую защиту, а для получения возможности ее использования необходимо учитывать подводные камни, связанные с данной процедурой.

Эксперт Online, 17.07.2017